
○福井工業大学後援会　2019地区懇談会アンケート集計

アンケート総数 87件
回収率（参加者数） 95.6%

・会場
福井 21
滋賀 14
東海(名古屋） 4
関西(大阪） 9
富山 20
石川 15
不明 4

・学科
電気電子工 18
機械工 15
建築土木工 11
原子力技術応用工 5
環境・食品科 9
経営情報 6
デザイン 16
スポーツ健康科 7

・学年
1年 25
2年 19
3年 31
4年 12

2．本日の地区懇談会へ参加を決めた理由についてお伺いします。（複数回答可）

担当：庶務課(後援会事務局）
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■子供の大学の様子が気になった

■就職や資格の状況について知りたいから 

■教員（担当教員）と話がしたかったから 
 

■勉学等について聞きたいか

■他の保護者との 

■自宅近くの開催だから 

■その他 
■自宅近くの開催だか
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3.本日の説明で大学の内容がお分かりいただけましたか？

理解
できた

あまり理
解できな
かった

未回答 計

79 0 8 87

91% 0% 9% 100%

4．昼食を兼ねた大学教職員・保護者との懇親会について

　【回答の理由】

1 相談できる機会は、必要だと思います。

2 近況を知る為にも続けていただきたいから。

3 昼食ではなく15:00頃の軽食が良いのでは

4 教職員の方々が、日常どのように接してられているか等が伝わるから・・・

5 先生方とお話をする機会がないので良いと思います

6 初めて出席させて頂きましたが、必要な情報を頂けました。

7

8 懇親が深まった

9 他の保護者の方とお話しできてよかった。

10 他の保護者との情報共有ができました

11 先生方とのコミュニケーションが取れる

12 大学の説明について、より良く知ることが、出来たから。

13 他の方とお話ができてよかった。

14 お互いの信頼関係を築けると思う。

15 大学との距離が縮まった。

大学のスタッフの方からだけでなく同窓会役員の方のお話を聞かせていた
だけたり、他の保護者の方の思いや疑問なども聞くことができたから

97.2% 

2.8% 

■今後も続けたほうがいい 

■実施しなくてもよい 
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16 教員と話ができて良かった　子供の様子を知る事ができた。

17 学校での本人の様子について直接きけるので。

18 教職員の方や保護者の方と交流出来る機会が他にないので。

19

20 個別懇談だけの選択があっても良い

21

22 他学年の保護者の方にも先輩として話しが聞けたから

23 他の学年（先輩方）の話が具体的で楽しい時間でした。 安心することもできた

24 他の学生の様子や就活の動きがわかるので今後も必要だと思う。

25 就職活動やインターンシップについて詳しく教えていただけたのでよかった。

26 交流を深める機会となった

27 懇談する先生以外の方ともお話ができて良い。

28 子供の普段の様子がわかり良かった

29 いろいろなお話ができるので良いと思います。

30 子供の大学での様子がくわしく聞けるからよかったです。

31 他の保護者の方と情報交換ができるから。

32 時間が長い。

33 何げない会話を通して子供を安心して、通わせられると感じました。

34 他の方との話で親も勉強になるから

35 先生を通して、大学とのつながりも、もてたと思う。

36 他の保護者のお話がきけて、良かった。

37 学内での様子が聞ける。

38 学年を越えて話を聞くことができた

39 気軽に先生とお話ができて、いろいろと勉強になりました。

40 少ない時間でも気軽に質問できるため

41

42 学生の様子がよくわかり、また、アドバイスもいただけて大変良かったです。

43 いろいろな情報交換ができる

十分満足
できた

まあ満足
できた

分からな
いところ

や不満が
ある

未回答 合計

72 11 0 4 87

83% 13% 0% 5% 100%

　【回答の理由】

1 大学での様子が聞けて安心しました。

2 普段の生活の事等がききたので

3 子供の大学の様子等が聞かれた

先生方、後援会の方々とお話させて頂き、大変良いお話を聞かせていただ
いたからです。

先生と、なごやかにお話できる機会はほとんどないので、ぜひ!!来年も参加
したいです。

全体での会議で聞けない事がある。普段見ていただける先生との話は大
切だと思います。

5．本日の教員との個別懇談について
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4 とても親切にサポートして下さり感謝しております。

5 子供の大学での状況が、把握出来た。

6 子供の学校での様子が少しわかった。

7 丁寧に対応して頂きました。ありがとうございました。

8

9 不安な部分等、ゆっくりお話して下さり、有難かった。

10 しっかりと説明をしていただいて、満足しています。

11 具体的にお話しできたため

12 でも、担当の先生より、申しおくりをしておいてほしかった

13

14

15 日建学院や、大学でのことについて教えていただき、よかったです。

16 いつもありがとうございます。よろしくお願いします。

17 先生が、子供の事をよく観察してくれていることがわかった

18 事前に情報を得てくださっていて、いろいろな事がお聞きできて良かったです

19 ご丁寧に説明頂けました。

20 子どもの学校での様子を知ることができ、安心できました。

21 すごく良く対応して頂きました

22 直接先生と面談でき、本人の出欠情報を頂けた

23

24 分かりやすく学生生活のことを説明してもらえました。

25 先生とお話ができて、安心しました。

26

27 くわしく説明していただき十分満足です。

28 ものすごく詳しく、本人の様子をうかがえました。ありがとうございました。

29 子供の事が色々と聞けたので安心しました。

30

31

32 親切で、ていねいにお話し頂けました。

33 福井での生活、就活についてくわしく聞けました

34

35 担当教員ではなかったため、よりくわしい内容がわからなかった

36

37 学校生活がわかるので良かった

聞きたいことには誠実に回答して頂けた。自分で事前にまとめきれていな
かった(知識不足のため)ので、また伺いたい

ていねいに質問に答えていただき、理解できました。いろいろなお話を聞く
ことができ、子供の大学での様子も分かり、不安もなくなりました。
内定企業については、分からないが、会社に勤めるための本人の心構え
が聞けてよかったと思います。ありがとうございました。

学校での様子が心配だったので色々とお話が出来て良かった。就職の情
報が聞けて良かった

専門的なお話から雑談まで親身になって懇談していただけた。今後の方向
が定まった。(これは本当にありがたい）。来てよかったです。

先生とお話させて頂き、学校での様子や成績のこと知ることができ大変満
足しております。大学の先生とお話させて頂く機会は普通ありませんので
…。

普段の様子を知ることができた。前もって調べていただいたことをもとに本
人との対話の進め方などを提案して下さって安心できた。

先生が、子どものことを良く見て下さっていることに、心から感謝します。授
業のこと、友達とのかかわり、選択科目、ゼミのことなど、幅広く理解して下
さっていて、親の知らない子どもの姿を見ていてくださっていて、福工大に
入れて良かったと、改めて感じた日でした。主人と2人で参加できて本当に
良かったです。

学生の事をよく見て頂いていることが、よくわかり、今後の学生生活も子供
にとって充実したものになりそうだと安心しました。あとは本人次第ですね。
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38

39 とても親身に、就職や子供の話をして下さった。

40 親として子どもへどのようにサポートすれば良いかアドバイスいただけた。

41 ていねいに隅々まで説明してもらい良かった

42 気になっていた子供の様子を教えていただくことができました。

43 親身に説明していただけた。

44 子供の大学での様子について懇談することができよかった。

45 担当ではなかったから。日々の様子はわからなかった。

46 大学での様子がわかり、安心しました。

47 お世話になっている先生とのお話で子供の様子が知ることが出来た。

48 子供のふだんの様子がわかったから

49 担任の先生ではなかったけれど、話をきいてきて下さっていて、嬉しかった

50 しっかり見ていてもらえたと感じたから

51

52

53 多方面（就職・海外）についてお話を聞けて良かったです。

ない ある 合計

81 2 83

1 駐車場

2 早めに予定等を出してくれるとありがたいです。

3 ビデオでの説明は不要と思います。

4 もう少し駅から近ければ…

5

6 少し寒かった（午前中）

7 小松市での開催は検討されることは可能ですか？

【ご意見・要望】

1 インフルエンザ予防接種補助ありがとうございます

2 インフルエンザにかかって欠席しても、単位がとれる様にして欲しいです。

3 特にありません。インフル予防接種補助は続けてほしいです。

4 資格取得

先生を通して、本人の就職に対する考え方や対応の様子が分かったので、
親としてどうアドバイスすればよいか参考になった。

担当の先生ではなかったが、様々な話を伺い、視野が広がった。しかし、担
当の先生と話をしたかったというのが正直なところです。

分からなかった部分、不安に思っていたことを丁寧に話していただいてよ
かったです。

6．今回の懇談会場で不都合な点はありましたか

　【回答理由・ご意見】

この会をして下さっている職員の方々の丁寧な対応が保護者にとても優し
く、嬉しかったです。いつも電話でご相談（人数の変更など）しても心よく応
じて下さるので大変有難いです。

7．学生へのサポート等についてご要望等があればご記入ください

4 

5 



5

6

7 インフルエンザ予防接種補助助かりました。ありがとうございます。

8

9 充分な支援体制でサポートされているため安心です

10 就職率の高さにビックリしました 今後も継続していってほしい

11

12

13 自動車免許取得の紹介、サポート

14

15

16 海外インターン参加者によるＢ型肝炎の補助が少しでもあったら助かります

【ご意見・要望】

1 いつもていねいに面談していただいて、ありがとうございます。

2 わかりやすく説明していただきありがとうございました。

3

4 気軽に話を聞きに来れる雰囲気であればいいと思っています

5 毎年、保護者に対し、丁寧に対応して下さり感謝しています。

6 非常に、手厚く、サポートされていると感じました。

7 保護者用の駐車場(送迎)が欲しいです。

8

9

10

11 日常の様子を知っている先生でお話できてよかったです。

12

13 昼食ご馳走様でした。今後とも宜しくお願いします。

予防接種補助とてもありがたいです。周りのみんなが接種しないと意味が
ないので、これからもよろしくお願いします。いつも学生へのサポートありが
とうございます。

子どもは予防接種補助等は知らないと言っていましたが、本人の見落しな
のでしょうね。

就職に向けて細やかな支援をしていただいていることがわかり参加してよ
かったです。安心しました。

就職サポートについて学生が充分理解できていない情報があるようです。
(インターンシップ等）。より具体的に情報発信していただける方が良いよう
に思います。

子ども自身、自分はインフルエンザにはかからないと言い、補助を受けよう
と思っていませんが、親としては受けてほしいと思っています。子どもへの
案内はいろんな形であると思うのですが、親が、補助の申請期間等をHPな
どで知ることができるのでしょうか？

昨年、インフルエンザの補助の案内がどこへ行けばあるのかわからず補助
が受けられなかったのでわかりやすくして欲しい

生活の上での健康管理の指導（今はあるのか判らない。しっかりやってい
るのかも）

・一人暮らししているので、病気や健康などの相談（窓口）
・ＳＮＳ等詐欺被害にあわないような相談（窓口）

8．大学への意見、要望・ご感想があればご記入ください

スポーツで個人競技も、公欠みとめて頂きたいです。結果出せる様頑張る
為にも！！よろしくお願いします。

就職支援費予算額減少が気になります。地区活動費に就職セミナー会場
増加等となっているので、きちんと就職支援されると思われますが・・・。何
が削減？予備費から振替？

初めて参加させていただきました。1,2年生の時も参加すれば良かったと思
いました。少人数の担任なのと、子供の事よくわかっていらして感謝します

大学や後援会の支援等、知らなかった事が知れて良かったです。他の保
護者の方ともお話する機会があり、同じ思いであったりしたので安心しまし
た。
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14

15

16

17

18

19

20

21 子どもへのすべての支援を、これからもよろしくお願いいたします。

22

23

24 参加して良かったです　ありがとうございます。

25

26

27

28 HPの検索しやすさ（内容は十分あるので検索しにくい）

29

30 就職率100%であるが、5年後の離職・転職調査も必要と考えるがいかがか

31

とてもよい大学なのでもっと啓発（してみえるのに申し訳ないですが）してい
ただけたらなあと思います。私が知ったのはこどもの水泳部の練習会から
でした。

個別懇談の時間が事前に連絡があり、予定を立てやすかった。
キャリアセンターの方の同席はとても良かったです。

今回参加して良かったです。良いアドバイス、情報が聞けたので良かった
です。

遠く離れているので、こういう機会をもっとたくさんあればいいと思います。
今日はありがとうござました。

いい地区懇談会だとおもいます。たくさんの保護者の方々に参加していた
だける様、私共もPRしたいと思います。

あくまでも私的感想ですが・・
地区懇談会参加者増を目指されるのであれば
①参加した保護者の「よかった感想」を後援会報の別紙で良いので掲載し
てはどうですか？(具体的にどの様な雰囲気なのかわかるので…)
②WEB申込み方法-
会報裏面にもあり、わかりやすくはなっているのですが実際の「開催のお知
らせ」とページがはなれているので、「開催のお知らせ」ページに「WEBで参
加申し込み」うけつけています。の一文が必要ではないかと思います。

昨年も参加させて頂きましたが本当に良い会だと思います。遠い所、関西
にまでお越し頂いて開催して下さり、有難いです。本当に手厚く学生の就職
活動に注力して下さる様で、感謝しかありません。ありがとうございます。

大学でこんだんをしている所はそうないので続けて下さい!!来年は福井へ
伺います。

去年から参加させて頂いてます。大学となかなか接点がない中で、このよう
な懇親会を開催して下さる事で大学の事（取り組みであったり就職の事）が
分かり、安心して子供を通わせれると実感しております。他大学との共同
研究やプロジェクトといった新しい試みも計画されており今後も期待してお
ります。今日はありがとうございました。

他の大学ではTOEICの点数によって海外研修の費用を学校が負担してく
れているので検討してほしい

奨学金について、本人の自覚は一番大切ですが、アパート暮らしだと、いろ
いろ抜けることがあると心配なので、何度かお声かけ頂けるものなのか気
になります。もちろん親からもしっかり声かけします。

今日は参加させていただいて良かったです。子供をサポートしてくださるシ
ステムもあり、ぜひ利用させていただきたいと思いました。ありがとうござい
ました。

本日の説明会、懇談会に参加できて、大変良かったです。
いろいろな意見が聞けて参考になりました。

メールなどで学生の状況を保護者に定期的に（1ヵ月1回ほど）知らせてい
ただければありがたいです。
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